



## Минсвязи завершило подготовительные работы для перехода на 5G



Министерство связи и информатизации завершило подготовительные работы для перехода на технологию 5G.

Об этом сообщил министр связи и информатизации Константин Шульган во время медиабрифинга по итогам работы отрасли за прошлый год, а также перспективам развития сферы ИКТ в Беларуси.

– Что касается перехода на технологии 5G, то подготовительные работы организаций Министерства связи и информатизации для перехода на данную технологию завершены. Ждем принятия решения по модели и будем внедрять эту технологию, – резюмировал министр.

Также Константин Шульган подчеркнул, что наша страна заслуженно находится среди государств с высоким уровнем развития сетевой инфраструктуры. В настоящее время компанией «Белтелеком» эксплуатируется около 200 тысяч км современных волоконно-оптических линий связи.

Интересный факт: оптоволокном от «Белтелекома» можно 5 раз обвить Землю!

[Подробнее.](#)

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/9105>